

## 新政下刚需者咋选房？

# “刚需楼盘”高性价比才靠谱

### 户型好 总价低 配套齐 交通便利都是硬指标

年后，房地产新政接踵而至，市场观望情绪日渐浓重，在调控预期的影响下，是量力而为，还是隔岸观火？令很多有刚性需求的市民摇摆不定。在此状况下，何种物业可以让购房者感觉更安心、更安全，可以在一定程度上规避政策带来的购房压力？

“买房通”陈先生道出了他的“购房心经”：要选就选户型好、总价低、品质高、配套齐、交通便利的高性价比楼盘。

晚报记者 梁冰



郑州某性价比楼盘现场

#### 原则 只选对的 不选贵的

对于大多数“刚需族”而言，虽然买房是“无法改变的事实”，但与投资客相比，“刚需族”的普遍经济实力确实是略逊一筹。

“以销售均价在5000元/平方米的楼盘为例，购买一套面积80平方米左右的户型，总价在40万元左右，首付基本10万元就够了。”陈先生表示，“刚需族”在选房时应把握一个原则，就是只选对的，不选贵的。

另外，受新政的影响，购买90平方米以上的户型需要多拿出10%的首付款，估计会超出一部分人现有的经济能力。所以，陈先生表示，对于经济水平一般的“刚需族”而言，总价低的中小户型是最佳选择。

#### 户型 功能性强 注重设计

在陈先生看来，刚性需求就是最起码的需求，不能降低的，比如结婚成家必须得买房子，已近而立之年的陈先生就属于这类群体，他计划今年结婚，而房子是必备条件。

为了买上一套性价比高的房子，陈先生几乎跑遍了郑州的各大楼盘，“由于购买第二套房必须交纳50%的首付款，所以首次置业要具备超前眼光，巧选户型很关键。”陈先生说，在这种情况下，90平方米以下两房或小三房最合适。

“如果短期之内计划组建家庭，应尽量从功能分区是否合理方面考虑。”陈先生说，他的房子户型设计很合理，挑高赠送，自由改造空间大，得房率极高，算上赠送面积后均价更为刚性需求者接受。

#### 位置 交通便利 舍近求远

“交通便利，可以节约生活成本。”在陈先生看来，不能为了一套房子，在今后把时间都浪费在路上。

“所以，交通便利是置业参考最重要的因素。”陈先生表示，市中心的房价较高，刚需消费者大多会选择在郊区购房，但是交通一定要方便。

如果你有车一族，可以选离市区远些但环境好点的；如果没有车，就得选公交线路、及其他配套设施方便的，比如超市、菜市、学校等。

选择在哪里居住，还要看自己以及家人的工作地点在哪儿，要综合考虑。“通常临近主干道较好，交通便利，出行也方便，而且以后的升值潜力也会大。如果附近有地铁、快速公交，那就更好了，位置远些也无妨。”陈先生说。

#### 配套 成熟完善 教育优先

“虽然受经济条件的局限，但是，起码的配套设施还是要有的。”陈先生坦言。

完善的配套可从社区内外两方面考察，社区外是指，社区周边有购物中心、餐饮娱乐、休闲设施等，距离在5~10分钟之内就可到达。同时，社区内也应该有一些人性化的配套，如24小时便利店、商业街、会所等。

另外，教育设施也必不可少，“买房图什么，无非是一家人工作、学习的便利。”陈先生表示，对于已经或短期内将要孩子的家庭而言，孩子上下学是否方便，是购房时要重点考虑的问题。

陈先生透露，他购买的楼盘最让他动心的，是置业顾问告诉他，入住后他的孩子可就读某知名小学。

#### 相关阅读

### 刚需住宅PK改善性住宅

#### 刚需性住宅：品质的真正较量

有人说，市场疯狂的时候，是房子都能卖个好价钱，新政出台，开发商之间的较量才正式开始。

对于刚性需求购房者来说，两房是主力户型，尤其是婚房。

刚需楼盘是购房者在结婚、生子各个阶段所必需的住宅产品，大多数购房者看重的是房子的实用性。

此外，低总价也是一个必备的条件。

为了满足此类购房者的需求，开发商往往会多做一些赠送。

比如房屋赠送大露台、大飘窗、大开间，价格适中且

舒适度得到了保证，刚需主要看楼盘的性价比。

#### 改善性住宅：重生态抢资源

改善性住宅现在已演变为抢生态环境和城市资源。

有着丰富生态和资源优势的楼盘，成为改善性需求购房者追逐的焦点。如别墅、花园洋房、大平层等高端房产，户型以大面积为主。

改善性住宅相比刚需楼盘，多处于中心地段、潜力地段，未来增值空间更大，具有一定的稀缺性、抗跌、保值。

另外，该类楼盘周边占据大量生态资源、景观资源。

对于改善性需求购房者来说，更注重生活的品位，而非单一的居住功能。

晚报记者 梁冰

## 郑州各区域“刚需楼盘”大搜罗

### 北

#### 美之上

##### 大北区因之不同

物业位置：三全路与索凌路交会处

销售均价：待定

推荐点评：目前，大北区面积广大，人口密集，尤其成为许多年轻精英人士聚集的地方。

这些年轻人身负都市的繁华，但却找不到筑爱的港湾；他们隐没在滚滚人流，但却渴望逆于喧嚣寻求自由空间。

这一片土地也许广阔，但却无法匹配他们心灵的归宁；这一片繁络也许诱人，但却无法充满他们内在的品味。

于是，有了美之上，有了这样一片空间，可以栖息这一群都市达人的灵魂。在“美景”，总有适合你的。继美景天城、美景花郡、美之城、美景鸿城项目之后，河南美景置业又将美丽地产系列作品延伸到了郑州北区，那就是“美之上”。

美丽之上，生活至尚。这片土地，让身在都市华彩中的精英人士轻松安家，幸福坐享城市精彩。

户型：南北通透 全明设计

88平方米精致两房，承载精英阶层的品质生活；130~140平方米温馨三房，欢藏三口之家的幸福时光；180平方米豪华四房，则是礼待成功者的唯我天地。

多户型规划，让购房者有更多的选择。南北通透，全明设计，高层更是户户赠送面积，让业主拥有更多的幸福空间。

性价比评析：

美之上以“美丽之上，生活至尚”为核心开发理念，为大北区刚性需求阶层打造“私享”空间为核心定位。

这里交通便捷，多条公交线路和地铁4号线在此交汇，可瞬间通达全城各个角落。

这里设施齐全，双气地暖，是适合一生拥有的温馨家园。

这里名校簇拥，小博士幼儿园、四十七中、惠济一中、北大学城等为孩子未来保驾护航。

这里人文荟萃，生活配套完备，省体育中心、海洋馆、花木城、家乐福、世纪联华等商业设施，让人们尽享城市便捷、舒适生活。

晚报记者 梁冰



### 西北

#### 利海·托斯卡纳

##### 繁华中的宁静居所

物业位置：北环路与秦岭北路交会处

销售均价：4900元/平方米

推荐点评：利海托斯卡纳位于郑州市西北区域三环以内，临近北环和西环快速环线，交通便捷，快速环线和规划中的地铁3号线将使该区域的价值不断飙升。

而目前区域因开发起步较晚，仍处于环内的价值洼地。随着环内的土地的稀缺，区域内配套的完善，区域的价值会不断得到提升。

住惯了钢铁混凝土的大楼，越来越多的人向往起那种异域风情的生活方式。托斯卡纳，惬意、闲适、舒缓、优雅的生活方式通过建筑细节融入生活，将意大利的异域风情带到郑州。

与托斯卡纳一路之隔的西流湖生态公园堪比龙湖风景区，使区域成为最适宜居住的新板块。

厌烦了都市的尘埃与喧嚣，却无法舍弃城市的便利与享受，选择托斯卡纳，将带给您一处繁华中的宁静居所。

户型：精致考究 功能多元

利海·托斯卡纳户型设计独具匠心，59~65平方米一房、83~89平方米两房、91~98平方米2+1房，户型精致、考究，前后双景观阳台、八角房、入户花园、清风露台，赋予空间多元化功能。

性价比评析：利海托斯卡纳以280亩低密度社区成为区域内最具性价比的畅销楼盘，因本身价格较低，户型设计较好，颇受客户青睐。

托斯卡纳属稀缺双气住区，配置有繁华的商业街和大型商业中心，不仅能够满足社区需求，同时也将拉动区域经济发展。

阳光幼儿园，全南向设计，幼儿教育先行的理念，为主解除后顾之忧。十二中、六十中，郑州中学、三十七中尽在咫尺，加上西大学城、外国语学校等，将为托斯卡纳熏染更浓郁的人文气息。

周边金融、娱乐、医疗等日常生活配套也日益完善，区域优势蓄势待发，便利生活将在此铸造。

晚报记者 梁冰

